
事業所名　海老名市立わかば学園　海老名市立わかば学園 保護者等数（児童数）　210名　　回答数　88名　　割合　41.9％

※本アンケートは、利用者のアンケート回答の負担を考慮し、福祉サービス第三者評価の結果を代替しています。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答 ご意見

54 27 7 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

85 3 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

87 1 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

77 10 1 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

83 5 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

86 2 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

80 8 0 0

・３歳の頃からお世話になり、特に〇〇
先生との出会いは親の私にとって子ども
の特性を正しく理解する上で本当に貴重
なものだった。今でも困った時には「〇
〇先生に相談したい」と思うことがあ
る。現在小２だが、成長するごとに支援
の場が少なくなる気がして心配だが、利
用対象である期間は様々な場面で相談に
のってもらえると有難い。
・愚痴に近いような相談でも話を聞いて
くれ、アドバイスをもらえるので助かっ
ている。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

80 7 1 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

87 1 0 0
・利用者も含め事業所内でコロナ感
染が出た場合は随時メールで連絡し
てほしい。

9 各種安全対策に取り組んでいますか

・濃厚接触の可能性や健康観察の必要があ
る場合には該当者にのみ連絡させていただ
いていました。情報伝達の方法については
今後の課題とさせていただきます。

7
事業所に相談したり、意見を言いやすい雰
囲気ですか

・お話を聞かせていただくことで、保護者
の不安や葛藤が少しでも解消され、安心し
て子育てができるよう、引き続き相談して
いただきやすい環境づくりに努めます。

8
意見や要望などに、きちんと対応してくれ
ますか

・意見や要望に対して、職員間での情報共有を図
りながら、迅速な対応ができるよう今後も検討し
てまいります。

4
周辺地域、関連機関と事業所との関係は、
良好であると思いますか

5
お子さんの気持ちを大切にしながら対応し
てくれていると思いますか

6
お子さんやご家族のプライバシー（秘密）
を守っていますか

3
職員の言葉遣いや態度、服装などは適切だ
と思いますか

保護者などからの事業所評価の集計結果（公表）  放課後等デイサービス

公表：　令和5年　3月　31日

質問 課題・改善に向けた工夫

1 事業所の理念や基本方針を知っていますか
・契約書に明記しています。今後も周知、説明を
徹底していきます。

2
事業所内は清潔で整理された空間になって
いますか

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答



はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

87 1 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

81 6 1 0
・子どもたちは毎回楽しみにしていて、
行くのを嫌がったことは一度もない。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

75 13 0 0
・幸いこのような場面に立ち会った
ことがないためわからない。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

61 27 0 0

・プール後の着替えがお風呂の後みたい
だったと笑顔で報告を受けた。間違って
いるのであれば、適切に着替えられるよ
うに声かけや支援をしてほしいと思っ
た。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

80 7 1 0
・年11回の利用では療育として機能
していないと思う。

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

88 6 0 0

はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

76 4 8 0

満足
どちらかとい

えば満足

どちらか
といえば

不満
不満

61 26 1 0

・活動日数を増やしてほしい。
・必要としている子どもが一人でも
多く通えるように施設を拡充してほ
しい。
・先生方の負担を少なくするために
職員の人数を増やしてほしい。
・小６で終了なので、中学に行って
からも継続したい。
・小学校卒業後も繋がりがほしい。
・支援が多く必要な子に先生がつ
きっきりになっていて、自己発信で
きない子に負荷がかかっているよう
に思うでの、人手を増やしてほし
い。

14
ここでの活動は、お子さんの生活する力の
向上に役立っていると思いますか

・市の中核施設であり、就学後のフォロー
アップを兼ね、なるべく多くの方にご利用
いただけるようにしているため、一人当た
りの利用回数が少なくなっているのが現状
です。
・定員の増加等については海老名市とも協
議していきたいと思います。

15

17 総合満足度は

16
要望や苦情など直接園に言えない場合、第
三者委員（事業所外の苦情解決相談員）な
どに相談できることをしっていますか

・利用日数や小学校卒業後の利用について
の課題は認識しております。人員配置や物
理的環境の確保に向け、引き続き海老名市
と協議して取り組んでいきます。
・グループ内でのお子さんへの支援方法に
ついては事前に見立てをした上でプログラ
ムを実施していますが、どのお子さんにも
必要な支援を提供できるよう、職員間での
役割分担を明確にしていきます。

・契約時に説明をしております。また、玄関脇、
家族控室、放デイ活動室にに法人の苦情解決制度
についてのポスターを掲示しています。

事業所でのお子さんの様子や生活について
の説明や報告はありますか

12
体調不良やケガをしたときの対応は適切だ
と思いますか

・インシデントや事故に関しては法人のマ
ニュアルにそって迅速に対応していきま
す。
・ヒヤリハットを共有することで、未然に
事故や怪我を防止できるような取り組みを
していきます。
・体調不良時に迅速に対応できるよう、感
染症予防等の研修を取り入れ、職員のスキ
ルアップを図ります。

13
食事、入浴、排せつ等の身の回りの支援は
適切に行われていますか

・食事や排泄などの生活スキルの獲得に向
け、お子さんの状況に合わせた支援を組み
立てていきます。

10
お子さんの支援に関する計画を作成した
り、見直しの際にお子さんやご家族の意
向、要望をきいてくれましたか

11
事業所での活動は、お子さんが興味や関心
を持てるものになっているとおもいますか

・今後も興味関心が広がるような活動を提供して
いきます。

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答

満足

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満

はい どちらとも

いえない

いいえ 無回答


